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Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 3» Тайгинского городского округа
Занятие по плаванию

«Путешествие в Спортландию»
Подготовительная группа
Инструктор по физической культуре:
                                                           Акуленко Ю.Н.

г.Тайга

Программное содержание: Закрепить умение погружаться в воду с головой. Упражнять в скольжении на груди без опоры. Воспитывать уверенность в себе, организованность, учить выполнять задание преподавателя. Создавать положительное эмоциональное настроение.

Инвентарь: 8 обручей,  2 круга, игрушки (тонущие) 15 штук, 2 мяча, 2 ведерка, разделительная полоса.
ХОД ЗАНЯТИЯ:
Дети подходят к бассейну, их встречает инструктор.

Инструктор: Рядом с нами, вы поверьте, есть волшебная страна.
                         Где она? За этой дверцей! Так, что сразу не видна.

                         Там никто не знает горя, там царит счастливый смех.


В этот край зовем сегодня мы с собою всех.

Ребята, чтобы попасть в эту страну, нужно сказать волшебные слова.

Дети: Мы сильные, мы смелые,

             Нет слабых среди нас .

             В веселую Спортландию

             Отправимся сейчас.

Дети заходят в бассейн.

Инструктор: Посмотрите ребята, сегодня к нам пришло много гостей. Давайте поприветствуем их.

Дети: Здравствуйте!

Инструктор: Вот мы и пришли в страну «Спортландию». Как вы думаете, кто здесь живет? Правильно, здесь живут спортсмены, здесь царит радость, красота и здоровье. А чтобы стать хорошим спортсменом, надо много тренироваться, участвовать в соревнованиях. Вот и мы с вами  проведем небольшие соревнования. И соревноваться вы будете в воде. Прежде чем начать соревнования, нужно произнести девиз, у каждого спортсмена есть свой клич или девиз, а раз вы спортсмены, он должен быть и у вас. Ваш девиз?

Дети: «Мы с водой теперь дружны - нам болезни не страшны!»

Инструктор:  Перед соревнованиями спортсмены всегда разминаются, давайте и мы разомнемся.
1. ТАНЦЕВАЛЬНАЯ РАЗМИНКА С ОБРУЧАМИ.

1. «Качаем головой» И.п.- о.с, обруч в согнутых руках перед грудью.
                                    1,3- наклон головы вправо (влево)

                                    2,4- И.П

2. «Ходьба на месте» » И.п.- о.с, обруч в согнутых руках перед 

                                   грудью. Ходьба на месте, не отрывая носки от 

                                   пола. Одновременно выполняется движение 

                                   руками:1- обруч вперед.2- И.П.

                                                 3-обруч вверх. 4- И.п.

3. «Фотография» И.п.- стойка ноги врозь , обруч в согнутых руках

                              перед грудью. 1,3-присесть, обруч вертикально.

                               2,4- И.п.

4. «Веселая ходьба» » И.п.- о.с, обруч в согнутых руках перед грудью.

                                      1,2- приставные шаги вправо.
                                      3,4- приставные шаги влево.

5. «Перестроение» Первая шеренга выполняет движение назад,

                                вторая одновременно с первой движется вперед.
                                1-6- ходьба вперед (назад)

                                7- обруч вверх

                                8- И.п.
6. «Прыгающий мяч» » И.п.- о.с, обруч вверху. Выполняются по два 

                                       прыжка в каждую сторону с поворотом на 360

                                        градусов.

7. «Наклонись» И.п.- стойка ноги врозь, обруч вверху.1,3- наклон
                             вперед, обруч положить на воду. 2,4- И.п.

8. «По кругу» Перестроиться в круг, обруч в согнутых руках перед           

                       грудью. 1-4 –продвигаться в круг, постепенно 

                       выпрямляя руки. 5-6 – возвратиться в И.п.

9. «Сюрприз» Дети стоят по кругу, спиной в круг. По команде все

                         Кладут обруч на  воду и подныривают в него.

Инструктор: Молодцы спортсмены, хорошо размялись. Теперь приступаем к нашим соревнованиям. Все спортсмены очень быстро двигаются, иногда про них говорят «Летит как стрела». Вот и вы сейчас будете выполнять упражнение  «Стрела»

2. УПРАЖНЕНИЕ «СТРЕЛА»
Дети делятся на две команды. Выполняют скольжение «Стрела» до бортика, обратно бегом, передают эстафету. Если ребенок в скольжении не достиг борта, то он встает и добегает до борта.

Инструктор: (подводит итоги) Молодцы ребята! Приступаем к следующему заданию. Спортсмены должны находить выход из любой затруднительной ситуации. Сейчас мы проверим, как с этим заданием справитесь вы.

3. «НЫРНИ В ОБРУЧ»

Напротив каждой команда на воде лежат два обруча. В первый обруч дети ныряют, под второй подныривают. Продвигаются до борта, обратно так же.
Инструктор: (подводит итоги) Справились наши спортсмены и с этим заданием. Молодцы! А вы знаете, что спортсмены очень дружные, и всегда помогают друг другу. Давайте проверим , как вы помогаете друг другу.

4. «БУКСИРЫ»

Задание выполняется парами. Первый ребенок лежит на воде,  держась за круг, второй ребенок буксирует его до борта. Достигнув бортика,  дети меняются ролями.

Инструктор: (подводит итоги) Какие дружные спортсмены, как хорошо помогали друг другу. А еще все спортсмены очень внимательны и наблюдательны. А вы такие? Сейчас проверим.

5. «СОБЕРИ ИГРУШКУ»

По дну разбросаны игрушки, по команде педагога все собирают игрушки. Каждая команда имеет по ведерку, в которую складывают игрушки. Побеждает та команда, которая соберет больше игрушек.
Инструктор: (подводит итоги) Обе команды оказались очень внимательными. Молодцы! Но я вижу, спортсмены немного устали, значит пришла пора немного отдохнуть.

6. «Гудок»

Дети образуют круг, в середине которого находится педагог. По сигналу дети погружаются в воду с головой и выполняют сильный выдох, сопровождая его звуком «у – у -у-у-у» - «гудок паровоза».
Инструктор: Вот и отдохнули наши спортсмены. Можно переходить к заключительной эстафете.

7. «БЫСТРЫЕ МЯЧИ»

Две команды стоят в колонне, ноги врозь. В руках у капитанов мячи. По сигналу, наклонившись вперед и опустив руки и голову в воду, капитаны передают мяч между ногами игрокам, стоящим сзади. Те передают мяч дальше. Когда мяч достигнет конца колонны, замыкающий берет мяч и встает впереди колонны. И так до тех пор, пока капитаны не возвратятся на свои места.

Инструктор: (подводит итоги соревнований) Вы прекрасно справились со всеми заданиями. Теперь вы стали настоящими спортсменами, вы такие же смелые, ловкие, быстрые, а главное дружные. И заслужили пройти круг почета под аплодисменты зрителей.
Дети идут по кругу и произносят речевку :

Дети: Мы бежим быстрее ветра!
 Инструктор: Кто ответит почему?
Дети:  Дима прыгнул на два метра!                                    
Инструктор: Кто ответит почему?
Дети:  Аня плавает как рыба!

Инструктор: Кто ответит почему?
Дети:  На губах у нас улыбка!

Инструктор: Кто ответит почему?
Дети:  Может мостик сделать Шура,
             По канату лезу я….

             Потому, что с физкультурой

             Мы теперь уже друзья!

Дети подходят к лестнице и выходят из воды.
